



山东男篮80:91不敌吉林 已经很努力,奈何差口气

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 靳宇豪

劣势不只外援

本场比赛之前,山东男篮取得2胜4负的战绩,仅有的2次胜利是战胜了天津和四川这两支鱼腩球队,面对拥有外援的球队,复赛以来山东还未尝胜绩。本次的对手吉林,原本是和山东队一样,外援琼斯和霍尔曼也都没有归队,无法参加复赛。

但吉林队新签约了一名小外援希尔,从过去的6场比赛来看,新外援虽然无法和琼斯相比,但场均可以得到19.7分5.8个篮板4次助攻的数据,成为吉林一个重要的得分点。

而本场比赛,山东男篮的劣势远不只缺少外援这一个点。赛前两天,CBA公司发布公告,针对山东男篮主帅在上一轮对阵浙江队的比赛中,因对裁判员判罚不满,违规进入比赛场地指责裁判,造成比赛中断,严重干扰了比赛正常进行的行为处以停赛2场、罚款10万元的处罚。

这意味着,与吉林的这场比赛,大彬无法在场边进行压阵了。对于球员来讲,主帅不在场边心理上必然会产生落差。此外,上一轮复出登场再次受伤的张庆鹏,也只能作壁上观,让本来后卫线上就严重缺人的山东队,又少了一个重要砝码。

很努力但缺乏章法

7月3日,CBA常规赛继续进行,山东男篮迎来第二个“背靠背”赛程的首场比赛,对手是吉林男篮。此役之前,山东和吉林的战绩完全相同,均为21胜15负,积分榜上山东排在第8位,吉林位列第10位,两队相遇堪称一场“遭遇战”。复赛以来,山东男篮只赢得了两场胜利,而吉林更是遭遇了4连败,两队都急需一场胜利来止住颓势。很遗憾的是,一直将比分紧咬的山东队,末节体能断电,最终以80:91败下阵来。



面对拥有外援的对手,山东男篮遗憾败北。IC photo

面对赛前就已知的重重困难,山东男篮不得不迎难而上。助理教练杨文海代替巩晓彬站在场边,成为本场比赛的指挥官。山东男篮让小将侯沛佐进入首发,李敬宇坐上替补席。王汝恒和张辉搭档首发内线,陶汉林和贾诚搭档首发外线。

不得不提,面对吉林,山东队在内线上的实力还是略高一筹的。

从首发阵容可以看出,山东队希望用陶汉林和贾诚这一对内线双塔组合稳住内线,并让王汝恒、张辉在外线打开局面。想法是好的,山东队球员场上也表现得非常努力。但首节吉林队外援希尔连续3个三分全部命中,内线也将陶汉林这个点限制得不轻快,让山东队开局就有着不小的紧迫感。

此外,吉林队的状元秀姜宇星本场比赛再次爆发,不但有强大的得分能力,场上经验也非常老到,整场比赛单人制造贾诚3次犯规,与侯沛佐对位展现出明显的身体优势,还多次为球队起到穿针引线的作用,最终获得23分5个篮板5次助攻的全面表现,超越外援希尔成为球队的得分王。

列队欢迎利物浦入场后,曼城四球大胜 对待新科冠军,只能先礼后兵

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 尹成君

“鸡肋”赛事也有嚼头

7月3日凌晨,已经夺冠的利物浦来到曼城的主场进行英超第32轮比赛。这本是一场无关排名的“鸡肋”比赛,但是因为赛前的列队欢迎仪式以及最后的4:0大比分而显得与众不同。

按照惯例,在英超赛场上,一支球队提前夺冠后,在之后进行的每一场比赛中,对手都要在球员通道前列成两队,夹道欢迎新科冠军成员入场。这项传统最早可以追溯到1954/1955赛季,那一年主帅德雷克率切尔西提前一轮首次夺得英格兰甲级联赛冠军。最后一场比赛,切尔西去老特拉福德球场挑战曼联。当时的曼联主帅巴斯比爵士命令全体队员在球员通道出口处列队欢迎切尔西球员入场。这是曼联球员包括教练在内发自内心地对切尔西的尊重,以此表达对冠军的敬意。

此后,列队欢迎仪式成为惯例,尽管没有明文规定必须这么做,但是几乎所有球队都遵循了这一传统。本赛季,在利物浦提前

本来是一场充满期待的“红蓝大战”,却因为利物浦的提前夺冠而成了一边倒的进球表演。北京时间7月3日凌晨,英超联赛第32轮,曼城主场对阵已经提前七轮拿到冠军的利物浦,结果以4:0的超大比分送给了新科冠军一个“大礼包”。在赛前的列队欢迎冠军入场的仪式结束后,两边的球迷还大为不满,认为对方的球员慢待了自己的主队。

夺冠后,曼城主帅瓜迪奥拉也明确表示,自己的球队将列队欢迎利物浦入场。

列队欢迎遭到吐槽

但是,现实总是与理想有着很大的偏差。的确,本场比赛曼城在瓜帅的带领下站在球员通道的出口处,鼓掌欢迎利物浦球员出场,可是有利物浦球迷却吐槽,曼城球员在利物浦球员还没有全部入场的情况下就提前离开



曼城球员列队欢迎利物浦球员入场。IC photo

了,缺乏对冠军的尊重以及对传统的重视。

不过,我们来看看利物浦球员进场时的模样。他们一个个面无表情地走过如同空气般存在的曼城球员、瓜帅以及裁判组,比如范迪克是高昂着头,亨德森则是目不斜视,罗伯逊干脆低着头,丝毫没有同对手打招呼或者致意的表示。对于这样的对手,曼城球员心里能够痛快吗?

而所说的提前离开的曼城球员,大家也只看到了伯纳多·席尔

瓦等少数人。

是的,曼城球员的心情是复杂的,两队都像你不情我不愿,这样的列队仪式,的确没有多少意义。

曼城受刺激四球大胜

不过,也许是利物浦的目中无人刺激了曼城,在接下来的比赛中,“蓝月亮”倾尽全力将利物浦的大门当做发泄怒火的目标,一口气进了四个球。

而反观山东队,前三节由于一直没有找到对付对手的有效办法,虽然是一直将比分紧咬,但这样僵持的情况让山东队场上球员有些干着急,本来就打得缺少章法,这样一来场上显得更加混乱。

值得一提的是,山东男篮为了缓解场上的这种情况大胆用人,朱荣振、侯沛佐、陈培东、马光翰四名小将都获得了出场时间,但毕竟是年轻球员,场上还是不具备挑大梁的能力,面对吉林的全场紧逼,都没能打出高光时刻。

体能断电最终失利

第四节,成为本场比赛的分水岭。山东男篮拼了整整三节之后,全队的体能就拉响了警报。通过比赛可以明显看出,最后一节比赛,山东队场上球员跑动速度开始下降,积极性和命中率也都受到不同程度的影响。

吉林男篮抓住机会,迅速将比分拉开,双方分差一度达到12分,虽然山东男篮也不断努力追赶,但体能上的劣势让山东球员有心无力。最终,无奈只能将这场比赛的胜利拱手让人。

本场比赛结束之后,山东和吉林在积分榜上调换了位置,山东男篮滑落至第10名,吉林结束连败升至第8的位置。再次输球,对山东男篮又是一次不小的打击,但留给山东男篮调整的时间不多,背靠背赛程下,山东队将在4日晚上与深圳男篮对决。这也是CBA第一阶段山东队的最后一场比赛,面对苦主山东男篮还是要背水一战。

本场比赛克洛普倒是排出了最强阵容,以示对自己最强对手的尊重。本赛季的首回合交锋,利物浦在安菲尔德球场3:1完胜曼城,那场比赛被看作双方争冠较量中的分水岭,如今英超冠军悬念已经尘埃落定,但是反过来曼城却没有放下复仇的斗志,瓜帅甚至放弃了自己擅长的传控战术,用上了利物浦式的快速反击。

这场比赛的套路和很多比赛别无二致。双方在中场绞杀了30多分钟后,一个点球打破了球队之间的平衡,斯特林获得点球,德布劳内操刀命中。随后曼城展开了令人窒息的快速反击,福登助攻斯特林扩大比分,德布劳内又助攻福登锦上添花,前场攻击线在利物浦的后防大将面前显得游刃有余。

这是利物浦自2015年以来第一次在上半场就0:3落后,败局已定,但是球员却不以为意,是对自我的放纵,还是对对手的怜悯,我们不清楚。只知道第60分钟,利物浦的旧将斯特林攻破老东家一球,将比分锁定在4:0。

英超复赛后,瓜迪奥拉的球队在4场比赛中已经打进13球,场均超过三球的效率让人感叹不已,这样一支球队怎么会落后利物浦这么多分。